



2011年12月5日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn
星期一 辛卯年十一月十一日 邮发代号:35-32 第7521期 今日4版

王铁深入出山店水库库区调研时强调

将出山店水库建成风景区和城市花园



王铁实地勘察,了解出山店水库坝下道路走向和规划。

本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)12月2日上午,市委书记王铁来到出山店水库库区,就出山店水库项目建设、道路规划进行调研。

市委常委、市委秘书长张继敬,市委常委李湘豫和出山店水库筹建处、浉河区、平桥区、市交通运输局、市国土资源局、市水利局、市公路局、市农业局等相关方面主要负责同志陪同调研。

在出山店水库坝址区域,王铁详细了解了库区规划和坝下道路规划,并对道路规划提出具体要求。随后,王铁一行乘车沿淮河北岸对道路规划节点进行了实地勘察。

王铁强调,不断提升对出山店水库项目建设意义的认识。在淮河上游修建大型水利控制工程,不仅是信阳的事、河南省的事,更事关整个中部地区、淮河全流域的安全和发展,在国家整体安全和发展战略中举足轻重。因为地理位置的原因,这一项目的建设对信阳意义尤为重大,抓住了这个机遇我们就又好又快发展,这一区域的居民将从此奔上小康,过上更加幸福的生活。因此不能将出山店项目仅仅视为建设一个水库,而是要将这一区域建成一个风景区、一个旅游区、一个小康社区、一个城市花园。

王铁要求,尽快做好规划,主干道路建设要先行实施,道路设计要科学合理、高标准,同时全力做好移民安置工作,确保一步到位。总之,要以最快的速度、最高的质量、最好的效果使这项重点工程早日建成。

本报(马成祥)今年以来,浉河区紧紧围绕试验区建设“六个放大提升”的工作要求,加大对农民专业合作社的指导、服务、扶持力度,全区农民专业合作社发展迅速,农业生产的组织化程度明显提高,农村社会化服务水平明显提升,一批农民专业合作社典型先后获得国家、省级表彰。

3月份,浉河港联农茶叶合作社被中华全国供销合作总社评为农民专业合作社示范社;7月份,东双河镇丰收田野、浉河港茶都三农、十三里桥磨盘山茶叶、浉河港联农茶叶、吴家店兴隆种植、五星琴牧源良种猪繁育、双井豫丰蔬菜、东双河绿野板栗8家合作社被评为“河南省杰出(优秀)青年农民专业合作社”;9月份,浉河港两潭茶叶专业合作社被省政府评为“河南省农民专业合作社优秀社”,并在10月份被中国茶叶流通协会评为“2011年度中国茶叶十大专业合作社”。此外,全区组织申报市级示范社12个,先进市级示范社8个。

该区一是加强指导。严格按照国家、省、市关于创建优秀农民专业合作社示范社的标准和要求,对示范社重点在民主管理、经营规模、产品质量、服务能力等方面进行指导。今年以来,由区农业局牵头,相关部门配合,帮助全区农民专业合作社完善合作社章程和各类规章制度,申报注册商标,组织示范社参加博览会、农交会等农业展会。二是加强培训。实施新型农民培训项目、阳光工程培训项目、扶贫培训项目等,认真组织开展对农民专业合作社理事长的学习培训。三是加大投入,区财政先后拿出300余万元资金支持农民专业合作社开展创建活动,积极支持合作社开展信息交流、技术培训活动,帮助合作社进行农产品质量认证、农业生产基础设施建设、市场营销和技术推广等。

浉河区 农民专业合作社建设成果丰硕

光山县慈善总会成立

本报讯(何云鹏)在市民政局、市慈善总会,以及光山县委、县政府的关心指导和社会各界的大力支持下,经过半年多的紧张筹备,12月2日上午,光山县慈善总会成立大会在县委行政中心九楼大会议室召开。市慈善总会负责同志,光山县四大班子领导,县直单位、县管重点企业及各乡镇负责同志出席了大会。

大会首先宣读了《光山县民政局关于同意成立光山县慈善总会的批复》;现场审议通过了《光山县慈善总会章程草案》、《光山县慈善总会资金募捐使用管理办法草案》、《光山县慈善总会第一届理事会选举办法》;选举产生了光山县慈善总会新一届理事、常务理事、副会长、秘书长、会长;根据《光山县慈善总会资金募捐使用管理办法》的有关规定,授予河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄等6位同志为光山县慈善总会荣誉会长。捐赠代表赵丰禄作了现场发言,他表示,企业作为重要的社会组成部分,是发展慈善事业的重要力量,积极参与慈善事业,体现了企业和企业家的一种境界和责任。一个有作为的企业家,同时也应该是一个有社会责任感的企业家,一个有爱心的慈善家。他代表集团现场向光山县慈善总会捐款120万元。

市慈善总会相关负责同志代表市慈善总会向光山县慈善总会的成立表示热烈的祝贺,并对光山县慈善总会下一步的工作提出了具体的要求和建设。



12月2日,我市举行“中投证券”杯2011年信阳教育十大新闻人物颁奖典礼。邹春生、宋冉、朱远洋等十名兢兢业业、精心育人的优秀教师受到公开表彰。他们中,既有把自己的一生定格在偏远的山村校园的园丁,又有敢于探索、大胆把新型教育理念融入到教育实践之中的青年教师。图为颁奖典礼现场。

本报记者 张超 摄

年终总结要“四实”

□张超

进入12月份,各地各部门都开始忙着搞年终总结了,做好一年的工作总结是领导机关和领导干部掌握实情,形成正确决策,提高领导水平的重要途径,有着承上启下、继往开来的作用。年终总结到底怎样搞,各地都有自己的做法,但关键在一个“实”字。具体地说,要做到“四实”:

一要有务实的态度。俗话说:态度决定一切。可以说,务实是保证总结质量的先决条件。只有以求真务实的态度做好年终总结,才能更好地回顾工作成绩、总结经验教训、明确努力方向。总结必须符合实际、力求实用、保证实效,更要客观、准确地评价全年工作,才能对今后的工作具有指导意义。否则,年终总结就会变成一成不变的模式,甚至流于形式。

二要有真实的成绩。年终总结时,必须讲成绩,找出亮点。这不是歌功颂德、自我吹捧,也不是取悦领导、邀功请赏,而是激发干劲、总结经验,以便取得更大的进步。但必须用真实的事例和准确的数字说话,做多少就讲多少,做了什么就讲什么。既不过分谦虚,也不人为拔高,更不能坐在办公室里妙笔生花,无中生有。

三要有确实的问题。总结时查摆问题的不是“掀辫子、打棍子”,而是“解扣子、找路子”。如果讲起成绩来阳光闪闪,找起问题来星星点点,做好一年的工作总结是领导机关和领导干部掌握实情,形成正确决策,提高领导水平的重要途径,有着承上启下、继往开来的作用。年终总结到底怎样搞,各地都有自己的做法,但关键在一个“实”字。具体地说,要做到“四实”:



责编:庭军 韦海俊 排版:玉缘

淮滨县 扎实开展法制宣传教育活动

本报讯(韩浩 王明礼 李钟恺)连日来,为进一步增强干部群众的法律意识,为全县经济社会发展创造良好环境,淮滨县按照市委、市政府的要求,成立依法治县领导小组,认真组织开展普法宣传成员单位、县直机关等36个单位,在该县县城南大街、乌龙大道等人口密集处开展了以“加强法制宣传教育,促进社会稳定和谐,共同建设平安家园”为主题的法制宣传教育活动,形成了“大宣传”、“大调解”的工作格局。

散放宣传材料和现场解答咨询、电子屏幕滚动播放普法宣传标语等方式,重点宣传了《宪法》、《刑法》等50多种与人民生活密切相关的重要法律法规。此次活动共发放普法宣传材料90000余份,现场解答群众法律咨询1000多人次,收到了良好的普法效果。此次法制宣传教育活动的开展,增强了人们的法治观念,营造了公民自觉学法、守法、用法、护法的社会氛围,进一步增强了公民的宪法意识、公民意识、爱国意识、国家安全统一意识和民主法制意识,为构建和谐淮滨营造了良好的法治氛围。



12月3日,一种以安徽沙河酒业的酿造酒为酒基,以安徽省霍山石斛为原料,加入九华山黄精、宁夏枸杞等养生成分,经特定的工艺处理生产的养生白酒——石斛仙酒登陆信阳。当天,安徽省界首市政府、安徽沙河酒业石斛仙酒营销中心、信阳浩坤酒业营销公司联合信阳日报社、信阳电视台举办了石斛仙酒信阳上市品鉴会。因为来自安徽的黄梅戏演员在品鉴会上演出时的场景。

本报记者 常征 摄

城乡统筹 产城互动 和谐发展

固始县稳步推进新型农村社区建设

本报讯(记者 王章云 通讯员 路全信)为推进农村改革发展综合试验区建设,在新型城镇化、城乡一体化上取得新突破、新进展,今年以来,固始县以新型农村社区建设为抓手,加大政策、资金的扶持力度,充分调动乡(镇)村两级和农民主动投入的积极性,走出了一条以“城乡统筹、城乡一体、产城互动、节约集约、生态宜居、和谐发展”为基本特征的城镇化之路。

定期定人,联席办公。为加强对全县新型农村社区建设工作的领导,该县建立了新型农村社区建设联席会议制度,以县委副书记王金平为召集人,县委常委、县委书记叶金广,县委常委、常务副县长王振庆,副县长李俊杰、李勇,县政府党组成员、县试验办主任王强,县政府党组成员、县发改委主任李世民为副召集人,县委办公室、县政府办公室、县发改委及其他城乡一体化成员单位负责人为成员,联席会议下设办公室,李世民兼任办公室主任,喻国平、管友国为办公室副主任。明确各成员单位的职责分工,每月召开一次例会,研究和解决影响全县新型农村社区建设的有关问题。对涉农部门的项目整合实施工作,一月一督察,一季一通报。

捆绑资金,集中力量。该县按照“渠道不乱、用途不变、各负其责、各记其功、整合使用、形成合力”的总体要求,原则上将各类涉农资金捆绑、项目整合,优先用于新型农村社区及人居环境建设,以及农田水利、乡村道路和农村能源、水土保持、人畜饮水、村容村貌整治、广电网络、科教文卫、扶贫开发等基础设施配套建设。各乡(镇)涉及上述内容的项目在申报、实施时,除按正常渠道运行外,还同时经联席会议会审,并接受联席会指定单位和人员监督。

专项投资,市场运作。该县成立新型农村社区建设投资公司,注入资本金,有序推进,滚动发展;采取赋予冠名权和命名权的办法,吸引企业或社会有识之士投资、捐赠新型农村社区基础设施建设。

对口支持,积极帮助。该县开展“百企帮百村”和“百局委对口帮扶”活动,鼓励企业帮扶中心村、县局委帮扶对口村,此项工作由县委办公室和县委统战部负责落实。切实对口帮扶村新上项目,协调资金,落实惠民工程。同时,鼓励各乡(镇)积极探索筹集资金的有效办法,引导项目村多渠道筹资,引导群众拆除旧房迁建社区,特别是各级领导牵头负责的示范村,涉及基础设施建设“五件实事”件件有落实,真正起到“抓点带面、典型引路”的良好作用,让群众尝到甜头,增强积极性,让一般村看到方向,推动新型农村社区健康发展。

广泛宣传,募集资金。该县采取多种形式,大力宣传新型农村社区建设的意义、改革试验的重要内容、加快发展的工作举措,宣传好典型、好经验、好做法,及时报道工作进展情况,教育和引导广大群众树立主体意识,进一步激发广大干群参与新型农村社区建设的激情。

党报党刊征订进度表(县区)

单位	进度
新县	100%
商城县	100%
固始县	100%
潢川县	100%
光山县	100%
息县	100%
平桥区	100%
罗山县	100%
淮滨县	100%
浉河区	91.84%

党报党刊征订进度表(管理区、开发区)

单位	进度
羊山新区	100%
信阳工业城	100%
鸡公山管理区	100%
南湾管理区	90.83%
上天梯管理区	88.74%
潢川开发区	50.55%

(截止日期:2011年11月30日)
信阳市党报党刊发行工作领导小组